
24/05/2021 PAZARTESİ  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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 2  18 GONCANUR SADETTİN ULUTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET PARLAK

 8  9 ÖZDEMİR HAN SADETTİN ULUTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA KATAR

 9  8 URLA KARASI SADETTİN ULUTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN HASAN ALTUNDAĞ

 9  12 FUAT BEY ERSİN KILIK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
AHMET ARSLAN

 9  3 BEAUTY SUN İSA KATAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET PARLAK
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 4  3 BOMBARDIMAN RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY SABRİ SAYIN

 6  8 AFRA TAFRA RAPORLU OLMASIMURAT ÇAM ARİF İŞIK

 8  1 ALPERENBEY RAPORLU OLMASIRANA SUNA RABİA AKCAN
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Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



17.05.2021 tarihinde 1. koşuda 12 numaraya kayıtlı TURNALI REİS isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 24.05.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ve 5 (beş) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı FLYING FIRE isimli atın antrenörü Sabri SAYIN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER isimli atın binicisi Halil POLAT son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BELLE ISLE isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı MISS ANZAS isimli atın antrenörü Rabia AKCAN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER  isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK atını starta yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görünmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı PITIRAK isimli atın antrenörü Muhammed KARALI biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BELLE ISLE isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı KAPLAN KIZI isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

KOŞU NO:  2
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7 numaraya kayıtlı AKÇAYÜREK isimli at koşuya devam etmeyerek koşuyu bıraktığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

18 numaraya kayıtlı GONCANUR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı İNFİCAR isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı AKÇAYÜREK isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı MİRZINAR isimli atın binicisi Caner TEPE koşu öncesi Hipodrom Müdürlüğü Doktor odasında görevli doktor 

ile yaşanan tartışmadan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük 

savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

5 numaraya kayıtlı GÖLCÜK HAT isimli atın binicisi Halil POLAT start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı KIZIM HİLAL isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı ARGES isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) 

ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



11 numaraya kayıtlı TÜRKEK BABA isimli atın binicisi İzettin GÜREKE son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından ve atı döverek koşturarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden ( atın boynuna ve 

başına kamçı ile vurmadan) dolayı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi 

sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

16 numaraya kayıtlı OĞLUM AHMET isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı YEKKAN isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı BARANBABO isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı HAWAI STORM isimli atın binicisi Hasan DEMİRTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı WESTERLUND isimli atın binicisi Caner TEPE start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Bu koşuda koşunun son 900 metresinde 9 numaraya kayıtlı ÖZDEMİR HAN isimli at tökezleyerek düşmüş ve arkasından gelen 8 

numaraya kayıtlı KOPAHİYA isimli atta düşen ata takılarak devrilmiştir. Bu atlardan ayağı kırılan 9 numaraya kayıtlı ÖZDEMİR 

HAN isimli at hastaneye sevk edilmiştir. 8 numaraya kayıtlı KOPAHİYA isimli at Saha Veterinerlerince muayene edilerek 7 (yedi) gün 

rapor verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı ERŞAHİNOĞLU isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Sabri SAYIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı ÖZDEMİR HAN isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı URLA KARASI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Rabia AKCAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı YILMAZHAN isimli atın antrenörü Mehmet BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı 

Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı FUAT BEY isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

14 numaraya kayıtlı REHA HAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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